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Dimensions and weight / Dimensions et poids / Dimensioni e peso / FabapuTbi 1 Bec

Typ

Standard/ standard scope/ standard/ standard

GH3
GH5
GH7
GH9
GH11
GH12
GH13

scope without drain/sans évacuateur/ senza scaricatore/ 6e3 paspsgHvKa

GH3
GH5
GH7
GH9
GH11
GH12
GH13

D: Minimum clearance for element change/ Ecartement minimal pour
changement d'élément / Distanza min. per il cambio dell’elemento/

A

[mm]

80
80
80

116
116
125
125

80
80
80
116
116
125
125

[mm]

355
355
420

455
540
655
910

232
232
297
332
417
532
787

C

[mm]

25
25
25
25
25
33
33

25
25
25
25
25
33
33

D

[mm]

100
115
185

170
270
365
560

100
115
185
170
270
365
560

G

[mm] @

/ cTaHpapTHas

60 2,8
60 2,8
60 3,4
80 18,2
80 21,9
80 28,3
80 39,2

60
60
60
80
80
80
80

MwuHuManeHoe paccTosiHMe Ans CMeHbl aneMeHTa

G: distance of mounting threads/ Distance entre les trous de support/

2,1
2,1
2,7
17,6
21,2
27,7
38,6

Distanza tra i supporti fori/ PacctosiHne mexay waep>xatenem
OTBEpPCTUN
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Technical information / informations techniques / informazioni tecniche /
TexHuyeckune nHdpopmauus

A B* C** D E F TS min | TS max***
G m®h G G G °C °C
100 bar
GH3/100 1/2i 188 | 1050_ | 1/4i 1/4i M8 1,5 80
GH5/100 1/2i 268 1070_ 1/4i 1/4i M8 1,5 80
GH7/100 1/2i 469 1140_ 1/4i 1/4i M8 1,5 80
GH9/100 3/4i 681 2010_ 1/4i 1/4i M10 1,5 80
GH11/100 1i 1203 | 2020_ 1/4i 1/4i M10 1,5 80
GH12/100 11/2i | 1857 | 2030_ | 1/4i 1/4i M10 | 1,5 80
GH13/100 11/2i | 2787 | 2050_ | 1/4i 1/4i M10 | 1,5 80
350 bar
GH3/350 1/2i 365 1050_ | 1/4i 1/4i M8 1,5 80
GH5/350 1/2i 501 1070_ 1/4i 1/4i M8 1,5 80
GH7/350 1/2i 776 1140_ 1/4i 1/4i M8 1,5 80
GH9/350 3/4i 1035 | 2010_ | 1/4i 1/4i M10 | 1,5 80
GH11/350 1i 1852 | 2020_ 1/4i 1/4i M10 1,5 80
GH12/350 11/2i | 2816 | 2030_ | 1/4i 1/4i M10 | 1,5 80
GH13/350 11/2i 4261 2050_ 1/4i 1/4i M10 1,5 80

A DIN ISO 228 (BSP-P)

B*: 1 bar(a) , when compressed to 100 resp. 350 bar(e) / n référence a 20 °C, 1 bar(a), avec com-
pression a 100 ou 350 bar(e) / in riferimento a 20° C, 1 bar(a), con compressione su 7 bar(e)/
npu 20 °C, 1 6ap (a), npy gasneHnn cxatus 100 nnm 350 6ap (€)

C**:  Filter element, underscore to be repeaced by element / Filtrer élément, remplacez le sou-
lignement par élément degrés / Elemento filtrante Sostituire il trattino basso con il grado
dell'elemento / PunLTPYIOLLWIA 3NEMEHT, 3aMEHNUTE NOAYEPKNBAHNE 3IEMEHTOM FPaaycoB

D: connection differential / liaison Manométre différentiel / Manometro differenziale collegamento/
MaHomeTp anddepeHLmansHOro AaBneHns NoaKNtoHeHne

E: connection drain / évacuateur de connexion / scaricatore collegamento / BbinyckHOe NoaKto4eHe

F: threads of mounting / Trous de fixation / Foro per il montaggio / OTBepcTUsi NOAAEPXKKM

expect activat cabron filter with max. 40°C / exempter filtre & charbon actif avec max. 40°C /
eccetto filtro a carbone attivo con max. 40°C / nckno4as hunstp ¢ aKTVBMPOBAHHBIM YITeM C
makc. 40°C

GH3-GH13_Rev.03 3



EN | Operating instructions

Series GH compressed air filters

Parker-dominik hunter high-pressure filter se-
ries GH are only designed for the high-pressure
range 100 or 350 bar. Due to a wide spectrum
of available element types, it is extremely
versatile.

The filter elements ZP, XP and A are flown
through from the inside to the outside. The
strainer filter V and the cartridge flow the gas
through from the outside to the inside.

Scope of delivery

The filter is supplied with a manual drain as
drain in the standard version. The filters are
supplied in a ready to operate condition and
can be installed directly into the pipe system.
Filters of the OA variant are supplied wit-

hout manual drain (needle valve) and cannot
be operated without mounted accessories.
Accessories that were ordered but are not de-
scribed here come in separate packages und
must be installed according to the respectively
enclosed instructions.

Target group

The present Operating Instructions are inten-
ded for specialists charged with installation,
operation and maintenance of the filter. Such
persons must be trained in handling pressure
devices and have basic knowledge of how to
handle pressure devices.

Product ID

The product designation for series GH high-
pressure filter is derived from the following
codes:

Series
Pressure stage
Element type
Options **

®
T
~

High-pressure filter for compressed air

Examples:
GH 7 /100 XP
GH 11/350 ZP OA
Size 3,5,7,9,11,12,13
Element type
V (strainer filter)
ZL (fine filter)
XL (ultra-fine filter)
A (activated charcoal filter)
KTA, KTM, KTY (cartridge)*
Options ™ OA (without drain)

* available for filter sizes GH3-GH9
** only if not standard

Intended use

The information on the type label must be
observed. Non-observance of the data given
there is regarded as improper use. The filters
are suitable for filtering compressed air and
(gaseous) nitrogen within the limits of the
stipulated values.

Impermissible applications

The filtration of critical fluids is not permitted.
The filters must never be used for filtration

of explosive, flammable or noxious gases of
fluid group 1 according to Directive 2014/68/
EU. Changes to the pressure vessels are not
permitted. Modifications will endanger the
operational safety and may cause damage or
personal injury.

GH3-GH13_Rev.03



High-pressure filter for compressed air

Safety instructions

Risk of injury from escaping compressed
air!

Never remove any parts of the filter, or mani-
pulate the same in any way, for as long as the
filter is still pressurised! Suddenly escaping
compressed air might cause serious injuries.

Depressurise the filter before carrying out any
work on the filter.

Hazard due to hot surfaces!

The fluids flowing through the filter can have a
temperature of up to 80 °C (176 °F). This can
heat up the filter housing.

Do not touch hot surfaces!

Wear safety gloves if applicable!

Contamination hazard!

The filter housing and filter elements might be
contaminated by the removed substances.
For this reason, make sure to heed the safety
data sheet of the used fluid! Wear protective
clothing if applicable (gloves and breathing
protection).

Dispose of all parts in compliance with ap-
plicable disposal regulations after removal or
element change!

Warning against damaging the cartridge!

Flowing the cartridge incorrectly may lead to
damagel!

Always flow the cartridge filter according to the
direction arrow from the outside to the inside.
Install suitable particle filters in order to prevent
the possible contamination of the upstream
gas network.

GH3-GH13_Rev.03
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Notes on maintenance

Have repairs and maintenance only carried
out by trained specialist personnel. Use only
lubricants and spare parts recommended by
the manufacturer.

Accident prevention

Heed the specific accident prevention regulati-
ons, for example UVV/BGV in Germany.

Note the operating instructions issued by the
owner.

Transportation and storage

Risk of collision and

crushing injuries!

Inform yourself about the dead weight
of the high-pressure filter (see page 2).
Use appropriate auxiliary equipment for
transporting.

Always transport a high-pressure filter in the
way it was supplied to you, e.g., horizontally
on a pallet.

Store the high-pressure filter in a dry place
where it is protected against contamination
and the effects of weather.
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Installation

Prerequisites

Installation details depend on the local situati-
on. Therefore, heed the following general hints:

Check the filter for damage. Do not install or
commission damaged filters.

Depressurise the pipe before installation.

Fit filter in a vertical position only.

Observe the flow direction: the top section of
the filter is marked with a direction arrow.

Observe the dead weight of the filter and if
necessary, install a support device. Design
the support device so it can bear a filter
completely filled with liquid.

Make sure there is a direct connection to a
safety device preventing maximum permis-
sible limits (pressure and temperature) are
exceeded.

Always install the filter at the point of the
pipe system where the temperature is
lowest.

Provide sufficient space below the filter for
filter replacement (Table 2).

When using a cartridge, install a suitable
downstream filter.

(&~ Protective cap of the holding bore must
only be removed for mounting a bracket
(Fig 6 [3]) or protective device!

High-pressure filter for compressed air

Filter installation

The filter comes ready for operation, except
option OA. When options were ordered, you
must first mount these to the filter in line with
the respective documentation.

- Depressurise the pipe section.

- Attach the support device if required

- Align the filter according to the flow direc-
tion and direction arrow (Fig.1).

- Integrate the filter into the pipe. Make
sure there are no leaks and the filter is
exactly vertical.

- Pressurise the pipe section again and
check the filter for tightness and correct
function.

Mount the differential pressure gauge

The differential pressure gauge is connected
in the flow direction from plus to minus (Fig.
5). When mounting, proceed as follows:

- Depressurise the pipe section.

- Unscrew connecting screw (Fig 6 [2]).

- Undo the screw-in plug (Fig. 5 [B]) of the
pre-assembled differential pressure gauge
and and screw tight in the filter upper
section using an open-ended spanner (40
Nm).

- Alingn the differential pressure gauge with
the plus side to the gas inlet side and
place on the screw-in plug.

- Tighten the union nut (Fig. 5 [A]) by hand
and tighten with an open-ended spanner
by an approx. 1/4 turn (Fig. 5).

(&~ Do not screw the union nut too tight
otherwise damage will be caused to the
differential pressure gauge!

GH3-GH13_Rev.03



High-pressure filter for compressed air

Operation

Avoid abrupt pressure rises or drops during
filter operation. The filter can be damaged if the
pressure rises or drops too fast.

Maintenance

Always heed the prescribed service intervals.
Proper operation of the filter cannot be warran-
ted in case of non-compliance.

(&~ Also renew the O-rings of both housings
when changing each of the elements.

Daily

Drain the condensate accumulated at regular
intervals by opening the manual drain or using
a condensation drain. The condensate quantity
accumulating may have to be drained several
times a day.

Yearly

The filter elements V, XP, ZP must be changed
at a pressure difference of 0.6 - 0.7 bar or after
1 year at the latest.

If required

The activated carbon element A must be rene-
wed every quarter (at the latest after approx.
1,500 operating hours).

The following factors can require a premature
exchange:

I high temperatures,
| high oil mist concentration,
I high relative humidity.

This means you must perform regular measu-
rements to determine the optimum exchange
interval.

GH3-GH13_Rev.03
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Replacing the filter element
- Block compressed air supply to the filter.

- Depressurise the filter. If necessary, open
the manual drain at the bottom of the filter
for this purpose.

Caution!

Depending on the size, the weight of
the bottom filter section may be 35 kg!
Secure the dead weight of the filter bot-
tom section using a suitable protective
device.

- Place the open-ended spanner on the
square of the filter bottom section and
unscrew the filter bottom section (Fig. 4).

- Unscrew the filter element clockwise
from the threaded rod (Fig. 3).

- Clean the filter mount and the thread of
the housing section.

- Renew the O-rings of both housings (Fig. 2).

- Lightly grease the thread area and the
O-rings with the recommended assembly
paste.

(&~ Recommended assembly paste:
Rivolta G.W.F.

- Screw the new filter element including
seal onto the threaded rod (Fig. 3).

- Screw the filter bottom section into the
top section by 2 to 3 thread turns. In
doing so, observe the ease of motion of
the thread.

- Screw the filter bottom section until you
can feel the resistance against the upper
O-ring.

&= A gap as thin as paper must remain bet-

ween the top and bottom section.

- Also close the manual drain and open the
supply line to the filter (Fig. 4).
- Check the filter for tightness.

- Dispose of the filter element only accor-
ding to the operating instructions.
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Accessories, loose

Order No. Description
HZD80/420RG calibrated analogue differential pressure gauge
HZDE80/420RG calibrated analogue differential pressure gauge with Reed contact
EV05/640 Manual drain (needle valve) PN640, G1/4i
MK/630-G08-G08 Assembly kit G1/4a, PN630, for drain G1/4i

TRAP2/100-G230/P Time controlled solenoid valve G1/4i, PN100, 2-55 °C, 230 VAC, IP65
TRAP2/100-G115/P Time controlled solenoid valve G1/4i, PN100, 2-55 °C, 115 VAC, IP65
TRAP2/100-G24D/P Time controlled solenoid valve G1/4i, PN100, 2-55 °C, 24 VDC, IP65
TRAP2/350-G230/J Time controlled solenoid valve G1/4i, PN350, 2-55 °C, 230 VAC, IP65
TRAP2/350-G115/J Time controlled solenoid valve G1/4i, PN350, 2-55 °C, 115 VAC, IP65
TRAP2/350-G24D/J Time controlled solenoid valve G1/4i, PN350, 2-55 °C, 24 VDC, IP65

Spare and wear parts

Order No.* Description
1050_ Filter element for filter size GH3
1070_ Filter element for filter size GH5
1140_ Filter element for filter size GH7
2010_ Filter element for filter size GH9
2020_ Filter element for filter size GH11
2030_ Filter element for filter size GH12
2050_ Filter element for filter size GH13
RKGH3-GH7 8 O-rings for filter housing GH3-GH7 (2 x required for each housing)
RKGH9-GH13 8 O-rings for filter housing GH9-GH13 (2 x required for each housing)
KT1012_ Cartridge for filter size GH3 and GH5
KT1019_ Cartridge for filter size GH7
KT2016_ Cartridge for filter size GH9

* Replace the underline by element degree / filling

Parts overview (for overview drawing on page 27)

Pos. Designation
1 Differential pressure gauge (incl. seal and screwed connection) Accessories
2 Plug screw
3 Protective caps of the retaining bores
4 Filter top section
5 Threaded rod
6 Filter element with element seal Consumable
7 Housing O-rings Consumable
8 Filter bottom section
9 Assembly kit Accessories

10 Manual drain valve Accessories

8 GH3-GH13_Rev.03



Filtre haute pression pour air comprimé

Filtres a air comprimé Série GH

Les filtres haute pression Parker-dominik
hunter de la série GH ont été congus pour les
plages de haute pression 100 ou 350 bars.
Grace au vaste spectre de types d’éléments
disponibles, ils sont trés polyvalents.

Les éléments filtrants ZP, XP et A sont traver-
sés de l'intérieur par I'extérieur par le flux. Le
filtre grossier V et la cartouche de I'extérieur
par I'intérieur par le gaz.

Etendue de la livraison

La version standard du filtre est fournie avec
un écoulement manuel sous forme d’un
purgeur. Les filtres sont livrés préts a 'emploi
et peuvent directement étre installés dans le
systeme de tuyauteries.

La version OA des filtres est livrée sans
écoulement manuel (vanne a pointeau) et n’est
pas opérationnelle tant que les accessoires
n’ont pas été montés. En cas de commande
d’accessoires non décrits, ces derniers sont
livrés dans des emballages distincts et doivent
étre installés conformément aux instructions
qui les accompagnent.

Groupe cible

Les présentes instructions de service
s’adressent aux spécialistes chargés du mon-
tage, de I'exploitation et de la maintenance du
filtre. Ces personnes doivent étre formées a
I'utilisation d’appareils sous pression et dispo-
ser de connaissances fondamentales en ce qui
concerne I'utilisation d’appareils sous pression.

Clé produit

La désignation de produit des filtres haute
pression de la série GH se compose des
éléments suivants :

1 - :

59 8 c @ %)
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Exemples :

GH 7 /100 XP
GH 11 /350 ZP OA

Taille constructive  3,5,7,9, 11,12, 13
Type d’élément
V (filtre grossier)
ZP (filtre fin)
XP (filtre ultrafin)
A (filtre a charbon actif)
KTA, KTM, KTY (cartouche)*

Options ™ OA (sans purgeur)

* disponibles pour les filtres aux dimensions
GH3 a GH9

** uniquement en cas de divergence de la
version standard

Utilisation conforme

Les indications de la plaque signalétique
doivent impérativement étre observées. Le
non-respect des données qui y sont indiquées
sera considéré comme non-conformité. Dans
le cadre des valeurs limites définies, les filtres
peuvent étre utilisés sans restriction pour la fil-
tration de I’air comprimé et de I'azote (gazeux).

Applications non agréées

La filtration de fluides critiques n’est pas
admissible. Les filtres ne doivent en aucun cas
étre utilisés pour la filtration de gaz explosibles,
inflammables ou toxiques du groupe de fluides
1 selon la directive 97/23/CE. Toute modifica-
tion des boitiers sous pression est interdite.
Les modifications peuvent entraver la sécurité
de fonctionnement et entrainer des dommages
ou blessures.

Consignes de sécurité

Danger par échappement brusque de
pression !

Ne jamais enlever des piéces du filtre ou y
procéder a quelque manipulation que ce soit
tant que le filtre est sous pression ! La pression
qui s’échappe brusquement peut causer des
blessures graves.

Avant d’effectuer tous travaux sur le filtre, il
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faut dépressuriser ce dernier !

Danger - Surfaces chaudes !

Les fluides qui traversent le filtre peuvent avoir
une température de jusqu’a 80 °C (176 °F).
Cela peut entrainer I'échauffement du boitier
du filtre.

Ne pas toucher les surfaces chaudes !

Si nécessaire, porter des gants de protection !

Danger par contamination!

Le boitier de filtre et les éléments filtrants sont
dans certaines circonstances contaminés par
des substances filtrées. Veuillez par consé-
quent impérativement observer les données de
la fiche technique de sécurité du fluide utilisé !
Si nécessaire, porter des vétements de protec-
tion (gants et protection respiratoire).

Apres le démontage ou le changement d’un
élément, éliminer toutes les pieces conformé-
ment aux prescriptions en matiere d’élimina-
tion des déchets en vigueur !

Avertissement, détérioration de la
cartouche!

Un sens de circulation incorrect peut endom-
mager la cartouche !

Toujours veiller a ce que les filtres a cartouche
soient traversés dans le sens de la fleche, de
I’extérieur vers I'intérieur.

Installer un filtre a particules adéquat afin de
filtrer, le cas échéant, les impuretés du réseau
de gaz en aval.

Indications sur Uentretien

Les réparations et la maintenance sont
strictement réservées au personnel spécialisé
formé. Employez exclusivement les lubrifiants
et piéces de rechange recommandés par le
fabricant.

Prévoyance contre les accidents

Veuillez observer les prescriptions spécifiques
de prévoyance contre les accidents en vigueur,
par exemple UVV/BGV en Allemagne.

Observer les instructions de service de
I'exploitant !
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Filtre haute pression pour air comprimé

Transport et stockage

Danger de collision et d’écrasement !
Renseignez-vous a propos du poids a
vide du filtre haute pression (voir page 2).
Employez des dispositifs appropriés
pour le transport.

Transportez toujours les filtres haute pression de
la méme maniére qu’ils sont livrés, par exemple
a la verticale sur une palette.

Stockez le filtre haute pression a un empla-
cement sec a I'abri des impuretés et des
intempéries.

Montage

Conditions requises

Les détails sur le montage dépendent des
conditions qui prévalent sur place. Veuillez ob-
server les instructions fondamentales suivantes :

| S’assurer que le filtre n’est pas endommagé.
Veiller a ne pas installer ou mettre en service
un filtre endommagé.

Dépressuriser la conduite avant le montage.

Utiliser le filtre seulement verticalement.

Observer le sens d’écoulement : la partie
supérieure du filtre comporte une fleche.

Tenir compte du poids a vide du filtre et,

le échéant, monter un dispositif d’appui.
Dimensionner le dispositif d’appui de
maniére a ce qu’il puisse maintenir un filtre
completement rempli de liquide.

Veiller a ce qu’il existe une liaison directe
avec un dispositif de sécurité qui empéche
que les valeurs limites maximales admis-
sibles (pression et température) soient
dépassées.

Installer le filtre par principe dans le systeme
de tuyauteries a I'endroit ou prévaut la tem-
pérature la plus basse.

Prévoir suffisamment d’espace libre au-
dessous du filtre pour le remplacement de
I’élément filtrant (tableau 2).

| En cas d'utilisation d’une cartouche, installer

GH3-GH13_Rev.03



Filtre haute pression pour air comprimé Instructions de service | FR

un filtre secondaire approprié. le manometre a pression différentielle

&= Uniquement retirer les capuchons de risquerait sinon d'étre détérioré !

protection des alésages d’appui pour le
montage d’un support (figure 6 [3]) ou

d’un dispositif d’appui ! Service
En cours de service du filtre, éviter toute
Montage du filtre pressurisation ou chute de pression brusque.

L’établissement ou la chute trop rapide de la
pression peut entrainer I'endommagement du
filtre.

Le filtre est livré prét a fonctionner, excepté
pour I'option OA. Si vous avez commandé des
options, vous devez d’abord monter ces der-
nieres sur le filtre conformément aux informa-
tions dans la documentation correspondante.

- Dépressuriser la section de conduite.

- Sinécessaire, installer le dispositif
d’appui.

- Aligner le filtre conformément au sens
d’écoulement et a la fleche (figure 1).

- Monter le filtre dans la conduite. Veil-
ler alors a ce que le raccord soit bien
étanche et le filtre vertical.

- Remettre la section de conduite sous
pression et s’assurer que le filtre est bien
étanche et fonctionne correctement.

Montage du manometre a pression
différentielle

Le manometre a pression différentielle se
raccorde dans le sens d’écoulement du plus
au moins (figure 5). Pour le montage, procédez
de la maniére suivante :

- Dépressuriser la section de conduite.

- Dévisser les vis de fermeture (figure 6 [2]).

- Desserrer I’'embout fileté (figure 5 [B])
du manomeétre a pression différentielle
prémonté puis le visser a demeure dans
la partie supérieure du filtre a I’aide d’une
clé a fourche (40 Nm).

- Orienter le manomeétre a pression dif-
férentielle avec la face plus vers la face
d’admission du gaz puis le déposer sur
I’embout fileté.

- Serrer les écrous-raccords (figure 5 [A])

a la main puis les serrer a fond d’env. un
quart de tour a I'aide d’une clé a fourche
(figure 5).

&= Ne pas trop serrer les écrous-raccords,

GH3-GH13_Rev.03 11
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Maintenance

Veuillez toujours observer la périodicité de
maintenance prescrite. En cas de non-respect
de cette consigne, le fonctionnement parfait du
filtre ne peut étre garanti.

(&= Remplacez également les deux joints
toriques du boitier a chaque fois que
vous remplacez un élément.

Quotidien

Vidangez réguliérement I'eau de condensation
accumulée en ouvrant I'’écoulement manuel
ou a I'aide d’une décharge du condensat. En
fonction de la quantité d’eau de condensation
accumulée, il peut s’avérer nécessaire d’effec-
tuer plusieurs vidanges par jour.

Une fois par an

Les éléments filtrants V, XP et ZP doivent
étre remplacés en présence d’une pression
différentielle de 0,6-0,7 bar ou au plus tard au
bout d’un an.

En cas de besoin

L’élément a charbon actif A doit étre remplacé
tous les trois mois (au plus tard aprés env.
1 500 heures de service).

Les facteurs suivants peuvent justifier d’un
remplacement anticipé :

I températures élevées,

| haute concentration de vapeur d’huile,
I humidité relative élevée.

Lintervalle de remplacement optimal doit

étre déterminé en effectuant des mesures
régulieres.

Remplacement de U'élément filtrant
- Bloquer la conduite d’alimentation vers
le filtre.
- Dépressuriser le filtre. Pour ce faire, ouvrir
I’écoulement manuel sur le bas du filtre.
Attention !
En fonction de la taille constructive, la
partie inférieure du boitier peut peser
jusqu’a 35 kg ! Sécurisez le poids a

12
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vide de la partie inférieure du filtre a
I’aide d’un dispositif d’appui approprié.

- Appliquer la clé a fourche sur le carré de
la partie inférieure du filtre puis dévisser la
partie inférieure du filtre (figure 4).

- Dévisser I'élément filtrant de la tige
filetée en le tournant dans le sens horaire
(figure 3).

- Nettoyer le logement du filtre et les file-
tages des différentes parties du boitier.

- Remplacer les deux joints toriques du
boitier (figure 2).

- Légérement graisser la surface filetée et
les joints toriques a I'aide de la pate de
montage recommandée.

(&= Pate de montage recommandée : Rivolta
GWF

- Visser un nouvel élément filtrant avec le
joint et la tige filetée (figure 3).

- Visser la partie inférieure sur la partie
supérieure en la tournant de 2 a 3 pas
de filet. S’assurer ici de la souplesse du
filetage.

- Visser la partie inférieure du filtre contre
la résistance perceptible du joint torique
du haut.

&= Un espace de I'épaisseur d’une feuille
de papier doit rester libre entre la partie
supérieure et la partie inférieure.

- Le cas échéant, fermer I’écoulement
manuel puis ouvrir la conduite d’alimenta-
tion vers le filtre (figure 4).

- Vérifier I'étanchéité du filtre.

- Toujours mettre au rebut les éléments
filtrants conformément aux instructions
de service.
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Filtre haute pression pour air comprimé Instructions de service | FR

Accessoires en vrac

N° de comm. Description

HZD80/420RG Manometre a pression différentielle analogique calibré
HZDE80/420RG Manometre a pression différentielle calibré, avec contact Reed
EV05/640 Ecoulement manuel (vanne & pointeau) PN640, G1/4i

MK/630-G08-G08
TRAP2/100-G230/P
TRAP2/100-G115/P
TRAP2/100-G24D/P
TRAP2/350-G230/J
TRAP2/350-G115/J
TRAP2/350-G24D/J

Kit de montage G1/4a, PN630, pour déflecteur G1/4i

Electrovanne synchronisée G1/4i, PN100, 2-55 °C, 230 V CA, IP65
Electrovanne synchronisée G1/4i, PN100, 2-55 °C, 115 V CA, IP65
Electrovanne synchronisée G1/4i, PN100, 2-55 °C, 24 V CC, IP65
Electrovanne synchronisée G1/4i, PN350, 2-55 °C, 230 V CA, IP65
Electrovanne synchronisée G1/4i, PN350, 2-55 °C, 115 V CA, IP65
Electrovanne synchronisée G1/4i, PN350, 2-55 °C, 24 V CC, IP65

Piéces de rechange et d’'usure

N° de comm.*

Description

1050_

1070_

1140_

2010_

2020_

2030_

2050_
RKGH3-GH7
RKGH9-GH13
KT1012_
KT1019_
KT2016_

Elément filtrant pour la taille de filtre GH3
Elément filtrant pour la taille de filtre GH5
Elément filtrant pour la taille de filtre GH7
Elément filtrant pour la taille de filtre GH9
Elément filtrant pour la taille de filtre GH11
Elément filtrant pour la taille de filtre GH12
Elément filtrant pour la taille de filtre GH13

8 joints toriques pour boitiers de filtre GH3 a GH7 (2 joints sont
respectivement requis
8 joints toriques pour boitiers de filtre GH9 a GH13 pour chaque boitier)

Cartouche pour les tailles de filtre GH3 et GH5
Cartouche pour la taille de filtre GH7
Cartouche pour la taille de filtre GH9

* Remplacer le tiret bas par le degré / la distribution de I'élément

Vue d’ensemble des composants (cf. plan d’ensemble 27)

N° Désignation

1 Manometre différentiel (y compris joint d’étanchéité et raccord a vis) Accessoires

2 Bouchon fileté

3 Capuchons de protection des alésages d’appui

4 Partie supérieure du filtre

5 Tige filetée

6 Elément filtrant avec garniture d’étanchéité Piece d’usure

7 Joints toriques pour le boitier Piece d’usure

8 Partie inférieure du filtre

9 Kit de montage Accessoires
10 Décharge manuelle Accessoires

GH3-GH13_Rev.03
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IT | Istruzioni per I'uso

Filtri dellaria compressa della
serie GH

| filtri per alte pressioni Parker-dominik hunter
serie GH sono progettati per alte pressioni
comprese tra 100 e 350 bar. Sono utilizzabili
con grande versatilita grazie all'ampio spettro
di tipologie di elementi disponibili.

Gli elementi filtranti ZP, XP e A vengono attra-

versati dal flusso dall'interno verso I'esterno. |l
gas attraversa il filtro grossolano V e la cartuc-
cia dall'esterno all'interno.

Volume di consegna

Il filtro viene consegnato in versione standard
con uno scarico manuale che funge da sca-
ricatore. | filtri vengono consegnati pronti per
I'uso e possono essere installati direttamente
nel sistema di tubazioni.

| filtri nella versione OA vengono forniti senza
scarico manuale (valvola ad ago) e non sono
pronti per 'uso se non sono dotati dei rispettivi
accessori. Accessori non descritti eventual-
mente inclusi nell’ordinazione vengono forniti in
imballaggi separati e devono essere installati in
conformita delle rispettive istruzioni allegate.

Destinatari

Le presenti istruzioni per 'uso sono state
redatte per gli esperti addetti al montaggio, al
servizio ed alla manutenzione del filtro. Tali per-
sone devono essere state addestrate in merito
allimpiego di apparecchi a pressione, nonché
disporre delle conoscenze basilari necessarie
per I'impiego di questi apparecchi.
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Filtro per aria compressa ad alta pressione

Codice del prodotto

La designazione di prodotto dei filtri per alte
pressioni della serie GH si basa sui seguenti
codici d’identificazione:

S 5 8 o ¥
77} . - . —
& o 35 £ o)
len | I/ JL 1|
Esempi:
GH 7 /100 XP

GH 11/350 ZP OA

Dimensioni  3,5,7,9,11,12, 13

Tipo di elemento V  (filtro grossolano)
ZP (filtro a maglia fine)
XP (microfiltro)
A (filtro a carboni attivi)
KTA, KTM, KTY (cartuccia)*

Opzioni ** OA (senza scaricatore)
* disponibili per filtri di dimensioni GH3-GH9
** solo se diverge dallo standard

Impiego conforme all’'uso
previsto

E obbligatorio rispettare i dati riportati sulla
targhetta. Il mancato rispetto di tali dati viene
considerato come un impiego non conforme
allo scopo previsto. Nell’ambito dei valori limite
stabiliti i filtri possono essere impiegati senza
riserve per la filtrazione di aria compressa e di
azoto (allo stato gassoso).

Applicazioni non ammissibili

Non & ammessa la filtrazione di fluidi critici. |
filtri non devono in alcun caso essere impiegati
per la filtrazione di gas esplosivi, infiammabili o
tossici appartenenti al gruppo di fluidi 1 secon-
do la direttiva 97/23/CE. E vietato apportare
modifiche ai corpi di mandata. Tali modifiche
possono pregiudicare I'affidabilita e causare
danni materiali o lesioni.

GH3-GH13_Rev.03



Filtro per aria compressa ad alta pressione

Avvisi sulla sicurezza

Pericolo di improvvisa fuoriuscita di aria
compressal!

Non rimuovere mai le parti del filtro o effettuare
manipolazioni di alcun genere quando il filtro

€ ancora sotto pressione! La fuoriuscita im-
provvisa di aria compressa puo causare gravi
lesioni.

Scaricare pertanto la pressione dal filtro prima
di eseguire qualsiasi intervento sul filtro.

Pericolo in caso di contatto con le
superfici soggette ad alte temperature!

| fluidi che attraversano il filtro possono rag-
giungere una temperatura di 80°C (176°F) e
riscaldare di conseguenza il corpo del filtro.

Non toccare le superfici calde!

Indossare eventualmente guanti protettivil

Pericolo di contaminazione!

| corpi dei filtri e gli elementi filtranti sono even-
tualmente contaminati con le sostanze filtrate.
Per questo motivo si devono rispettare in ogni
caso i dati riportati sulla scheda di sicurezza
del fluido utilizzato! Indossare eventualmente
indumenti protettivi (Quanti e protezione delle
vie respiratorie).

Dopo lo smontaggio o la sostituzione
dell’elemento si deve provvedere affinché tutte
le parti vengano smaltite in conformita alle
vigenti normel!

Avvertenza relativa al danneggiamento
della cartuccia!

Un senso errato di attraversamento della car-
tuccia da parte del flusso puod provocare danni!
Far attraversare il filtro della cartuccia sempre
dall'esterno all'interno, come indicato dalla
freccia.

Installare un filtro a particelle idoneo per preve-
nire eventuali impurita della rete a gas a valle.

GH3-GH13_Rev.03
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Avvertenze sulla manutenzione

Riparazioni e manutenzione devono essere
affidate esclusivamente a personale specializ-
zato addestrato. Utilizzate soltanto i lubrificanti
e i ricambi consigliati dal costruttore.

Prevenzione degli infortuni

Rispettare le specifiche norme sulla prevenzio-
ne degli infortuni: in Germania vige per esem-

pio la UVV/BGV [norme sulla prevenzione degli
infortuni / prescrizioni delle mutue assicuratrici].

Rispettare le istruzioni operative redatte
dall’utilizzatore!

Trasporto e stoccaggio

Pericolo di urto e schiacciamento!
Informatevi sul peso proprio del filtri per
alte pressioni (vedere pag. 2). Utilizzate
appositi attrezzi per il trasporto.

Trasportate sempre il filtro per altre pressioni
cosi come ¢ stato consegnato, ad esempio in
posizione orizzontale su un pallet.

Stoccate il filtro per alte pressioni in un luogo
asciutto e protetto da eventuali fonti di inquina-
mento e dagli agenti atmosferici.

15



IT | Istruzioni per I'uso

Montaggio

Premesse

Le singole operazioni di montaggio variano
a seconda delle condizioni locali. Rispettare
in ogni caso i seguenti avvisi basilari sulla
sicurezza:

Verificare che il filtro non abbia subito dann-
eggiamenti. filtro. Non installare o mettere in
funzione filtri danneggiati.

Prima del montaggio si deve scaricare la
pressione presente nella tubazione.

Il filtro va installato soltanto in posizione
verticale.

Fare attenzione alla direzione del flusso: la
parte superiore del filtro &€ contrassegnata da
una freccia direzionale.

Tenere conto del peso proprio del filtro e
montare ev. un dispositivo di supporto. Il di-
mensionamento del dispositivo di supporto
deve essere tale da poter sostenere un filtro
completamente pieno di liquido.

Assicurarsi che sia presente un collegamen-
to diretto con un dispositivo di sicurezza in
grado di evitare il superamento dei massimi
valori limite ammissibili (pressione e tempe-
ratura).

Il montaggio del filtro nel sistema di tubazio-
ni deve aver luogo sempre nel punto con la
temperatura piu bassa.

Provvedere affinché sotto al filtro vi sia
sufficiente spazio libero per il cambio
dell'elemento filtrante (tabella 2).

Se si utilizza una cartuccia, installare semp-
re un filtro di sicurezza a valle idoneo.

(&~ Togliere i tappi di protezione dei fori
di supporto soltanto per montare un
fissaggio (Fig. 6 [3]) o un dispositivo di
sostegno!
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Filtro per aria compressa ad alta pressione

Montaggio del filtro

Il filtro viene fornito pronto per I'uso, fatta
eccezione per I'opzione OA. Gli accessori
opzionali eventualmente ordinati vanno montati
dapprima secondo le istruzioni contenute nella
rispettiva documentazione.

- Scaricare la pressione dal tratto di tuba-
zione.

- Montare un dispositivo di supporto, ove
necessario.

- Allineare il filtro in base alla direzione del
flusso e alla freccia direzionale (Fig. 1).

- Montare il filtro nella tubazione. Durante
questa operazione occorre fare attenzio-
ne all’ermeticita del raccordo filettato ed
al posizionamento verticale del filtro.

- Ripressurizzare il tratto di tubazione e
verificare I’ermeticita ed il corretto funzio-
namento del filtro.

Montare il manometro differenziale

Il manometro differenziale € collegato dal polo
positivo a quello negativo nel senso del flusso
(Fig. 5). Durante il montaggio procedete nel
seguente modo:

- Scaricare la pressione dal tratto di tuba-
zione.

- Svitare le viti di chiusura (Fig. 6 [2]).

- Allentare i perni filettati (Fig. 5 [B]) dal
manometro differenziale precedentemen-
te montato e avvitarlo saldamente nella
parte superiore del filtro con una chiave a
forchetta (40Nm).

- Allineare il manometro differenziale con il
lato positivo verso il lato di ingresso del
gas e poggiarlo sui perni filettati.

- Serrare a mano i dadi per raccordi (Fig. 5
[A]) e stringerli di circa 1/4 di giro con una
chiave a forchetta (Fig. 5).

(&~ Non stringere troppo i dadi per evitare di

danneggiare il manometro differenziale!

GH3-GH13_Rev.03



Filtro per aria compressa ad alta pressione

Impiego

Evitare brusche pressurizzazioni o cadute

di pressione durante I'impiego del filtro. Un
aumento o una riduzione troppo veloce della
pressione pud danneggiare il filtro.

Manutenzione

Rispettare i prescritti intervalli di manutenzione.
In caso contrario non € piu garantito il corretto
funzionamento del filtro.

(&= Ogni volta che cambiate un elemento,
sostituite anche entrambi gli o-ring del
corpo.

Quotidianamente

Svuotate periodicamente la condensa accu-
mulata aprendo lo scarico manuale oppure con
un scaricatore di condensa. A seconda della
quantita di condensa presente, pud essere
necessario svuotare piu volte al giorno.

Annuale

Gli elementi filtranti V, XP, ZP devono essere
sostituiti al raggiungimento di una pressione
differenziale di 0,6-0,7 bar e/o al piu tardi
dopo 1 anno.

Secondo il fabbisogno

L'elemento a carboni attivi A deve essere
sostituito ogni trimestre (al piu tardi dopo
circa 1.500 ore di servizio).

| seguenti fattori possono richiedere una sosti-
tuzione precoce:

| temperature elevate,
| elevato tenore di vapori di olio,

| elevata umidita relativa.

Lintervallo di sostituzione ottimale va determi-
nato in base a misurazioni costanti.

GH3-GH13_Rev.03
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Sostituzione dell’ elemento filtrante

- Chiudere la condotta di alimentazione
verso il filtro.

- Scaricare la pressione dal filtro. Per fare
questo, aprire ev.
lo scarico manuale in basso sul filtro.

Attenzione!

A seconda delle dimensioni costruttive il
peso della parte inferiore del corpo pud
arrivare fino a 35 kg! Assicurate il peso
proprio della parte inferiore del filtro me-
diante un dispositivo di supporto idoneo.

- Applicare la chiave a forchetta alla parte
quadrata della parte inferiore del filtro e
svitare quest'ultima (Fig. 4).

- Svitare |'elemento filtrante in senso orario
dalla
barra filettata (Fig. 3).

- Pulire la sede del filtro e la filettatura delle
parti del corpo.

- Sostituire entrambi gli o-ring del corpo
(Fig. 2).

- Ingrassare leggermente la superficie filetta-
ta e gli o-ring con la pasta per montaggio
consigliata.

(&~ Pasta per montaggio consigliata: Rivolta
GWF

- Awvitare il nuovo elemento filtrante comprensi-
vo di guarnizione sulla barra filettata (Fig. 3).

- Auwvitare la parte inferiore del filtrocon 2 0 3
passi di filettatura nella parte superiore. In tal
caso fare attenzione alla scorrevolezza della
filettatura.

- Auwvitare la parte inferiore del filtro mentre I'o-
ring superiore fa resistenza in modo avvertibile.

(&~ Dovrebbe restare una luce dello spessore

di un foglio di carta tra la parte superiore e
quella inferiore.

- Chiudere eventualmente lo scarico manu-
ale e aprire la linea di alimentazione al filtro
(Fig. 4).

- Controllare la tenuta stagna del filtro.

- Smaltire gli elementi filtranti soltanto in
base alle istruzioni per I'uso.
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IT | Istruzioni per I'uso Filtro per aria compressa ad alta pressione

Accessori, sciolti

N° di ord. Descrizione
HZD80/420RG manometro differenziale analogico calibrato
HZDE80/420RG manometro differenziale analogico calibrato, con contatto Reed
EV05/640 scarico manuale (valvola ad ago) PN640, G1/4i
MK/630-G08-G08 kit di montaggio G1/4a, PN630, per scaricatore G1/4i

TRAP2/100-G230/P elettrovalvola temporizzata G1/4i, PN100, 2-55 °C, 230 VAC, IP65
TRAP2/100-G115/P elettrovalvola temporizzata G1/4i, PN100, 2-55 °C, 115 VAC, IP65

TRAP2/100-G24D/P elettrovalvola temporizzata G1/4i, PN100, 2-55 °C, 24 VDC, IP65
TRAP2/350-G230/J elettrovalvola temporizzata G1/4i, PN350, 2-55 °C, 230 VAC, IP65
TRAP2/350-G115/J elettrovalvola temporizzata G1/4i, PN350, 2-55 °C, 115 VAC, IP65
TRAP2/350-G24D/J elettrovalvola temporizzata G1/4i, PN350, 2-55 °C, 24 VDC, IP65

Parti di ricambio e soggette a usura

N° di ord.* Descrizione
1050_ Elemento filtrante per filtri di dimensione costruttiva GH3
1070_ Elemento filtrante per filtri di dimensione costruttiva GH5
1140_ Elemento filtrante per filtri di dimensione costruttiva GH7
2010_ Elemento filtrante per filtri di dimensione costruttiva GH9
2020_ Elemento filtrante per filtri di dimensione costruttiva GH11
2030_ Elemento filtrante per filtri di dimensione costruttiva GH12
2050_ Elemento filtrante per filtri di dimensione costruttiva GH13
RKGH3-GH7 8 o-ring per il corpo dei filtri GH3-GH7 (necessari 2 pezzi per corpo)
RKGH9-GH13 8 o-ring per il corpo dei filtri GH3-GH7 (necessari 2 pezzi per corpo)
KT1012_ Cartuccia per filtri di dimensione costruttiva GH3 e GH5
KT1019_ Cartuccia per filtri di dimensione costruttiva GH7
KT2016_ Cartuccia per filtri di dimensione costruttiva GH9

* Sostituire il trattino basso con il grado dell'elemento/portata

Panoramica dei componenti [vedere disegno d’insieme a pagina 27)

Pos. Designazione
1 Manometro differenziale (incl. guarnizione e raccordo filettato) Accessori
2 Tappo a vite
3 Tappi di protezione dei fori di sostegno
4 Parte superiore del filtro
5 Asta filettata
6 Elemento filtrante con relativa guarnizione Parte soggetta a usura
7 O-ring del corpo Parte soggetta a usura
8 Parte inferiore del filtro
9 Kit di montaggio Accessori
10 Scarico manuale Accessori
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DuUNLTP BLICOKOTO AABNEHUS 1S CXKATOro BO3ayxa

®dunbTp ©OKaToro Bo3gyxa cepum
GH

DUNBTPbI BEICOKOTO AaBNEHNS KOMMaHN
Parker-dominik hunter cepun GH npegHasHa-
YeHbl [N Aranas3oHa BbICOKOro AaBfieHns oT
100 po 350 6ap. OHM MEIOT OYEHb LUMPOKME
BO3MOXXHOCTV MPUMeEHeHUs 6narofaps LUMpo-
KOMY CMEKTPY MEIOLLMXCS TUMOB PULTPYHO-
LLIMX 3IEMEHTOB.

Pa6o4as cpega npoxoguT Yepes hunsTpyto-
e anemeHTbl ZP, XP 1 A nsHyTpu Hapy»xy.
Yepes unsTtp rpy6om o4ncTkr V 1 KapTpnmk
ra3 npOXOAWT MO HarnpaBneHUIO CHaPY>XK
BHYTPb.

KoMnnekT noctaBku

PunTp B CTAHAAPTHOM VCTIONTHEHN NO-
CTaBNSIeTCs C PY4HBIM CIMBHLIM YCTPONCTBOM
Ons otBofa kKoHpaeHcara. unbsTpbl NocTaBns-
IOTCS 3aKa34yKy roTOBbIMU K 3KCrlyaTauum n
MOryT 6bITb HEMOCPEACTBEHHO YCTaHOBMEHbI B
cuctemy Tpy6onpoBoaos.

duniTpbl B McnonHeHnn OA nocTasnstoTest
6e3 py4YHOro CAMBHOIO YCTPOWCTBA (Mrofb-
4aToro KnaraHa) 1 He rotosbl K paboTte 6e3
CMOHTMPOBaHHbIX NPUHaanexXHocTen. Ecnun He
OMM1CaHHble NPUHAANEXXHOCTY Obinn 3aKasa-
Hbl BMECTE C (PUNLTPOM, TO OHV HAXOASATCA

B OTAENbHOW YNAaKOBKE 1 NX HEOOXOAUMO
CMOHTVPOBATL B COOTBETCTBUM C Mpunarae-
MO MHCTPYKLWEN.

LleneBas rpynna

HacTosiLLiee pykoBOACTBO MO aKchnyaTauum
npegHasHa4YeHo A1 CneLnannucToB, KOTOPbIM
NMOPYHEHO BbIMOMHATL MOHTaXK, 3KCMyaTauuto
1N TEXHNYECKOE 06CNy)XUBaHve unstpa. 3tn
Jmua AOMKHbI ObiTb 06y4eHbl 0BpaLLeHno ¢
npribopamu, paboTaroLLMMK NOA AaBEHNEM,
1 IMETb HEOOXOAMMbIE 3HaHMSA 06 obpaLLeHUn
C HMMW.

YcnoBHoe 0603HavyeHue npoayKTa

YcnosHoe 0603HaueHne hunsTpa BbICOKOro
naeneHns cepun GH obpasyeTcs crneaytoLmm
obpasom:

GH3-GH13_Rev.02

PykoBogcTeo no akcnnyatauun | RU

5]
% o 3 g .

8 & §5& F5 §
Len JL 7L L JL ]
Mpumepsbi:

GH 7 /100 XP

GH 11/350 ZP OA

Tunopasmep 3,5,7,9,11,12,13
TN 3nemMeHTa
V  (cpunbtp rpyboi 04nCTKY)
ZP (vnsTp TOHKO O4MCTKI)
XP (cbynsTp TOHYAWLLEN OHNCTKN)
A (13 aKTVBMPOBAHHOIO YITS)
KTA, KTM, KTY (kapTpumk)*
Onuun ** OA (6e3 KOHAEHCATOOTBOAUMKA)

*

npegiaraeTcst Ans UNLTPOB TUNopasMepa
GH3-GH9

** TONbKO NPV OTANHUM OT CTaHAapTa

lMpuMeHeHUe No HasHaAYeHUIo

Heobxoammo yunTbiBaTh AaHHbIE, MMEIOLLMECS
Ha hrpMeHHo Tabnnyke unstpa. Hecobnto-
[LEeHVe NMEIOLLMXCS Ha TabnnyKe JaHHbIX pac-
CMaTpuBaEeTCs Kak 1Crosb3oBaHne punstpa
He Mo HasHayeHuto. B npepenax yctaHoBneH-
HbIX FPaHNYHbIX 3Ha4YeHUI OUNBTPLI MOMYT UC-
nonb3oBaTbCs 6€3 OrpaHNYEHUIA 41 OHNCTKU
©KaToro Bo3fyyxa 1 asota (ra3oo6pasHoro).

He pa3pelueHHoe NpUMeHeHHe

He pa3speluaetcs ncnons3osarb hunsTp Ans
OYMCTKM KpUTUYECKNX hntongos. Hu B koem
Cny4ae He paspeLLaeTcst UCMonb3oBaTh husib-
TPb! A1 O4MNCTKMN B3PbIBOOMACHbIX, FOPHOHNX
WM Si00BUTBIX ra30B, OTHOCSILLMXCS K Fpyrne
dntonpgos 1 B cootBeTcTBUM ¢ OUpekTunsoin EC
97/23/EG. 3anpeLleHo BHOCUTb N3MEHEHUsI

B KOHCTPYKLIMIO KOPMYCOB, PaCCYUTaHHbIX Ha
paboTy nof AaeneHueM. Takue usMeHeHus
MOTYT yrpoXaTb 3KCnyaTaLvoHHol 6esonac-
HOCTU 1 MOBeYb 32 COO0V BO3HUKHOBEHNE
yuep6a nnm paHeHue nogen.
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RU | PyKoBOACTBO Mo aKcnnyaTtauym

YKa3aHua no TexHuke
6e3onacHoCcTH

OnacHocTb BcieacTBMe pe3skoro cbpoca
AaBneHus B atMocdepy!

Hukorpa He ygoanaiite HUKakue YacTtu dunstpa
1 He BbIMOJHANTE HUKaKMX paboTbl Ha HEM,
ecnu GuLTP HaXoauTCs nog, AaeneHrem. He-
OXXWAAHHbBINA Pe3Knin cOpoC AaBneHusi B aTMOC-
hepy MOXET BbI3BATb TSHKENbIE PAHEHUSI.

[o Havana paboT Ha unsTpe copocsTe
naeneHue B Hem!

OnacHocTb, cBfi3aHHas C rOpAYMMHU
nosepxHocTaAMu!

dnronabl, NPoxoasLLme Yepes hunstp,
MoryT umeTb Temnepatypy o 80 °C (176 °F).
BcnencTtaue atoro kopnyc dunstpa MoXeT
HarpeBaTbCsi 1O BbICOKOW TeMrneparypbl.

He npvikacaiitech K ropsiqvM nosepxHocTaM!

Mpu Heo6x0AMMOCTN HapeBalTe 3aLUTHbIE
pykasuupi!

OnacHocTb BcyieacTBue 3arpasHeHus!

Kopryc chunstpa n unstpytoLLvie anemeHTbI
npw onpeneneHHbIX YCOBUSIX 3arpsi3HEHbI
BeLLEeCTBaMW, KOTOpble yriaBnnBaeT punistp.
MoaTomy 06s13aTeNLEHO cobtofanTe NamMsaTKy
no 6e30MacHOCTY UcnonL3yemoro dgrongal
Mpun Heo6xoaMMocCTI paboTaiTe B 3aLLUTHON
opexzae (pyKkasuLbl 1 pecrnupartop).

Mocne feMoHTaxka nnm 3amMmeHbl anemMeHTa
YTUIN3NPYITE BCE YacTu B COOTBETCTBUN C
OECTBYIOLLMMIY MONOXEHUAMY 06 yTuan3aumm
otxopos!

MpepynpeXxaeHue o noBpeXXaeHUn
KapTpupKa!

HeBepHoe HanpasneHne NoToka rasa Yepes
KapTUIK MOXKET MPUBECTU K MOBPeXAeHUsM!
a3 pormkeH Bcerga NpoxoauTb Yepes husTp
C KapTPULKEM CHapPY>X1 BHYTPb COMIacHO
yKasblBatoLLell HarpaeneHne CTPEnkKe.

Y106bI NPEnOTBPATUTE BO3MOXHOE 3arpsi3He-
HVie NocnenytoLLEel ra3oBol CeTU, HEOGXOANMO
YCTaHOBUTb MOAXOQALLWINA MblNeBON hUNLTP.
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YKa3aHusi N0 TeXHNYEeCKOMYy
obcny)xuBaHuio

PaboTbl N0 PEMOHTY 1 TEXHNYECKOMY 06CHy-
>KVMBaHWIO JOMKHbI BbIMOMHSATECS TOBKO 00-
YHEHHbIM KBaJIMULIMPOBAHHbBIM NMEPCOHANIOM.
Heob6xoayMo ncnonb3oBaTh TONMbKO PeKo-
MeHO0BaHHble MPOU3BOANTENEM CMA304Hble
mMaTepuaibl U 3anacHble 4acTy.

TexHuka 6e3onacHocTH

CobnitogaiiTe crieLmarnbHble yKasaHus no Tex-
HUKe 6e30MacHoCT, Hanpumep, B fepMaHun
- UW/BGV.

Cobniogarite pabo4me NHCTPYKLMN IKCMTya-
TUpytoLLiel opraHusaLym!

TpaHcnopTMpoBKa U XpaHeHue

OnacHocTb yAapoB U 3aliemneHus!
Heo6xoaumo yunTbiBaTh NHGOP-
MaLmo o Bece punsTpa BbICOKOro
naeneHust (cMm. cTp. 2). [na TpaHc-
NMOPTUPOBKYM CEAYET MCMONb30BaTh
COOTBETCTBYIOLLVIE BCTIOMOraTesibHble
cpefcTsa.

Bcerpa TpaHcnoptupyite (hunstp BbICOKO-
ro AaBfeHnsi B TOM BuAe, B KOTOPOM OH Oblfi
MocTaBfeH, HanpuMep, B rOPU3OHTaSTbBHOM
MONOXXEHUN Ha NOAAOHE.

XpaHuTe GUNETP BLICOKOTO AaBIEHNS B CYXOM
MECTe, e OH 3aLLMLLEH OT 3arpsi3HEHVIS 1
NMOrofHbIX BO3AENCTBUIA.

MoHTax

HeobxoauMbie ycnoBus

[LeTanbHasa nHgopmaumst o NpoLecce MOoHTa-
>Ka 3aBUCUT OT MeCTHbIX ycnosuid. Cobntogaii-
Te crenyroLLyie OCHOBONMOJAraroLLye yKasaHus:

| MNposepsTe oTeyTCTBYE NOBPEXAEHMI
unsTpa. 3anpeLlaeTcs MOHTMPOBaTb UM
BBOAMTb B 3KCMJlyaTaumio NoBpeXaeHHbI
huneTp.

| [o Hauana moHTaxa c6pockTe AaBneHve B
TpybonpoBoge.
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YcTaHaBnuBanTe unsTp TOMbKO B
BEPTUKATbHOM MOMOXEHNN.

YyuTblBaliTe HanpasneHve NoToka: Ha
BEPXHeN YacTu unsTpa UMeeTcs CTperka,
yKasblBaroLLasi HanpasneHye.

YuunTbiBaiiTe cOGCTBEHHBIV BEC PUNBTPA,
npw HEO6XOANMOCTU CMOHTUPYTE
onopHoe npucnocobneHne. OnopHoe
npucnoco6neHne JomKHO ObITb
[OCTaTO4HO MPOYHBIM, YTOObI OHO
Hafe>XHO yaepXXunsano unsTp, NONHOCTLIO
3anoSTHEHHbIV XXMAKOCTHIO.

O6ecneysTe HENOCPEACTBEHHOE
COefiNHEHNE C 3aLLUMTHbBIM YCTPONCTBOM,
KOTOPOE UCKJTIOHNT MPEBbILLEHNE
MaKCVMaJibHO [OMYCTUMbIX FPaHUYHbIX
3HaYeHUli (DaBneHns 1 TeMnepaTypbl).

| dunstp cnepyet yctaHaenuBarte B cuctemy
TPYy6ONPOBOAOB B MECTE C MUHNMAILHOM
TeMnepaTypoi.

I NMpepycmoTpuTe pgocratouHoe ceo6ogHoe
NPOCTPAHCTBO MNofA (UNLTPOM A1 3aMeHbl
unETPyOLLMX 3NeMeHTOB (Tabnuua 2).

| Mpu ncnonb3osaHun kapTpupka TpebyeTcst
YCTaHOBUTb MOAXOASALLMIA NMOCNeyHOLLNA
[OMNONHUTENbHBIN OUNLTP.

(&~ 3awmTHble KOMMayKy KPenexHbIX oT-
BEPCTUIN pa3peLLaeTcs CHMAaTh TOMbKO
Ons MOHTaxka aepxxatens (puc. 6 [3]) nnn
OMOPHOro Npucnoco6neHns!

MoHTaxx punbrpa

DunbTP NOCTaBNSIETCS FOTOBbIM K 3KCrlyaTta-
Lyu, 3a uckntodeHnem mogenu OA. B cnyyae
3aKasa Kakux-mbo onumin Heo6xoamMmo
BHa4asile CMOHTUPOBATb UX Ha (UNTP B COOT-
BETCTBUM C YKa3aHVsSIMI B JOKYMEHTaLWN Ha
3TN NPUHALJIEXHOCTH.

- C6pockTe AaBneHne B COOTBETCTBYHIOLLEM
y4acTke Tpybonposoaa.

- [Mpn HeobxoanmMocCTn yCTaHOBUTE
OMOPHOE YCTPOWNCTBO.

- YcTtaHoBuUTe (PUSILTP COrMacHo
HanpaBneHUo NOToKa 1 yKa3blBaloLLEel
HanpaeneHue cTpenke (puc. 1).

GH3-GH13_Rev.02
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- CMOHTUpyiiTe hunsTp Ha TPY6ONPOBOAE.
[Mpwn aTOM ycTaHoBuTe OUNLTP B
BEPTUKaNIbHOE MOMOXEHNE 1 3aTAHNUTe
pe3bb0oBOe CoOefuHEHNE Tak, YTOObI
obecne4ymBanacb repMeTu4HOCTb.

- CHoBa cospanTe gasneHve Ha y4acTke
Tpy6onposoaa 1 NpoBepbTe repMeTny-
HOCTb 1 NpaBuibHYt0 paboTy puneTpa.

MoHTa)k MaHOMeTpa
anddepeHumanbHoOro aaBneHUs

MaHomeTp anddepeHumansHOro asneHns
NMOACOEAVHAETCS B HarNpaseHnn NoToka ot
nnoca K MuHycy (puc. 5). NMopspok MoHTaxKa:

- C6pockTe faBneHvie B COOTBETCTBYOLLIEM
y4acTke Tpybonposoga.

- BbikpyTuTe pesbboBble Npobku (puc. 6 [2]).

- OTKpyTWTE BBEPTHbIE XBOCTOBUKM
wTtyuepa (puc. 5 [B]) oT npegBapuTesibHo
CMOHTMPOBAHHOIrO MaHOMETpa
anddepeHumnanbHOro gaBneHns n NA1oTHO
3aKpyTUTE rae4HbiM KIIl0HOM B BEPXHIOK
yacTb unstpa (40 Hwm).

- BbipoBHsIiTE NAOCOBYIO CTOPOHY
MaHomeTpa AnddepeHLmanbHOro
[OaBneHNs Mo OTHOLLEHUIO K CTOPOHE
BXOAa rasa u ycTaHOBUTE ero Ha
BBEPTHbIE XBOCTOBMKU LUTYLIEPA.

- 3aTtsHuTe HaKugHyto raiiky pykom (puc.
5 [A]), nocne 4ero NNOTHO 3aTAHUTE ee
raeyHbIM KO4OM NpumepHo Ha 1/4
o6opoTa (puc. 5).

(&~ He saTarvBaiite HaKUaHY raiky
CINILLKOM CWJTbHO, TaK Kak 3TO BefEeT K
NoBpeXAeHUI0 MaHoMeTpa anddepeH-
LmarnbHoro aasneHus!

AkcnnyaTtauus

Mpw akcnnyaTaumm unstpa nsberante
PE3KOro yBENMHEHNst U NageHns AaBneHuns.
Cnnwkom B6bICTPOE YBENNYEHNE N NafeHne
[JaBneHnsi MOXKET BbI3BaTb NMOBPEXAEHNS
dunsrpa.
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RU | PyKoBOACTBO Mo aKcnnyaTtauym

TexHu4yeckoe obcny)kuBaHue

Cobniogarite NpegyCMOTPEHHYIO NEPYIOANY-
HOCTb TEXHNYECKOro o6cnyxusanus. MNpu
HeCcobNIoAEeHNN NEPUOANHHOCTY TEXOBCTYXM-
BaHWsi He rapaHTVpyeTcs 6e30TkasHas padota
dunsTpa.

(&~ MMpy KaXXOoii 3aMeHe areMeHTa TakKe
TpebyeTcs 3amMeHsiTb 06a YNIoTHUTESb-
HbIX KOSibLi@a Kopnyca.

E>xepHeBHO

PerynsipHo cnusainte HakoOMUBLLNIACS KOH-
[eHcar, OTKpbIBas A/t 3TOro py4HOe CMBHOE
YCTPOWCTBO WS UCMONb3YS KOHAEHCATOOT-
BOA4VK. B 3aBMCYMOCTM OT HakannMsaemMoro
KonmMyecTBa KoHAeHcaTa MOXeT NoTpeboBaTh-
CS1 CNVIBaTb €ro HECKOMbKO pa3 B [AeHb.

E>xerogHo

dunetpytowwme anemeHTbl V, XP, ZP Tpeby-
€eTcs 3aMeHsiTb Npu anddepeHLmansHoOM
nasneHun 0,6-0,7 6ap nn He NO3gHeE Yem
yepes 1 roa.

Mo notpe6bHocTn

OneMeHT C aKTUBMPOBaHHbIM yrnem A Heo6xo-
OVIMO 3aMeHSITb KaxKablli KBapTan (He no3gHee
YeM Yepes nprmepHo 1500 vacoB paboThbl).

HeobxoorMocTb NpexxaeBpeMEHHON 3aMeHbl
aneMeHTa MOXET ObiTb Bbi3BaHa CrefyoLwyimm
hakTopamu:

| Bbicokue Temnepartypebl,
| BbicoKkast KoHLEHTPAaLWS MacnsHoOro napa,
| Bbicokas oTHOCUTENbHAsA BNaXKHOCTb.

OnTyMasbHY0 NEPVOANYHOCTb 3aMeHbI
cnepyeT onNpeneniTb NyTeM PerynspHbIX 13-
MEPEHUIA.

3aMeHa pUnbLTPYIOLLEro 3/IeMeHTa
- [NepekpoliTe NnogBoasLLMA TPY6ONMPOBOS
cunsTpa.

- Co6pockTe gaeneHune B hunstpe. s atoro
npv HEO6XOAVMMOCTUN OTKPOWTE CIMBHOE
YCTPOWCTBO B HXKHEW YacTun punstpa.
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BHumanwue!
/ ' \ B saBucumocTy ot TvnopasmMepa Bec

HIVDKHEN YacTy Kopryca MOXET COCTaB-
natb go 35 krl CnegyeT ncnonb3oBatb
NOAXOAsILLEee OrNOpPHOE NpUcnocobne-
HIe, KOTOPOE MOXKET Bblaep>KaTb Co6-
CTBEHHbIN BEC HUXKHEN YacTy hunstpa.

- C nomoLLpto raeyHoro Kioya BbIKpyTUTE
HV>KHIOKO YacTb unbTpa 3a UMetoLLencs
Ha Hel YeTblpexrpaHHuK (puc. 4).

- OTKpyTWTE PUNLTPYIOLLWIA 3IEMEHT MO
4acoBoli CTpenke
OT pe3b60BON WNUMLKK (puc. 3).

- OuucTtute KpenneHne unstpa n pesbby
yacTen kopnyca.

- 3ameHunTe 06a ynnoTHUTENbHbIX KOMbLa
Kopnyca (puc. 2).

- HaHecuTe TOHKWIA Cnoli pekoMeHo-
BaHHOW MOHTa)KHOW NacTbl Ha pe3bby U
YMNOTHUTENbHBIE KOMbLA.

(&~ PekoMeHaoBaHHas MOHTaXKHasA nacTa:
Rivolta GWF

- HakpyTtuTe HOBbIN UNBETPYIOLLNIA
3NEMEHT C YMNOTHEHUEM Ha Pe3bOOBYIO
wnunbeky (puc. 3).

- BkpyTuTe HMXHIOI YacTb punsTpa Ha
2-3 BUTKa pe3bbbl B BEPXHIOK YacTb.
[Mpw aTOM NpocneanTb 3a NerkocTbio 3a-
Kpy4rBaHusi.

- BkpyTuTte HUXHIOO YacTb Kopnyca Ao no-
SABEHNSI YyBCTBUTENBHOIrO COMPOTHBE-
HVSi BEPXHEro YNIOTHUTENBHOIO KorbLia.

(&~ Mexzay BepxXHeii 1 HXKHEN HacTbio
[OSMKEH OcTaTbCs 3a30p pa3MepoM C
TONLWMHY nncTa Gymaru.

- [Npy HEO6XOAUMOCTI 3aKpONTe pyy-
HOE C/IMBHOE YCTPOMNCTBO N OTKPONTE
NTAIOLLYIO NINHWIO, BEAYLUYIO K (hUnsTpy
(puc. 4).

- [poBepbTe repMeTNYHOCTL hunbTpa.

- OUNbTPYyOLLME 3NMEMEHTbI OOSKHbI Y-
NN31POBaTLCA TOMBKO COrNacHo paboyeii
VHCTPYKLMM.
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DUNTP BLICOKOTO AaBJIEHNS NS CXKaToro Bo3ayxa PykoBogzcTeo no akcnnyatauu | RU

MpuHapneXXHocTH, oTaeNbHbie

Ne ans 3akasa HanmeHoBaHue

HZD80/420RG  OTkanmbpoBaHHbIA aHaNOroBbI MaHOMeTp AnddepeHLmanbHOro AaBneHnst

HZDEB80/420RG  Otkan6poBaHHbI aHaroroBbIin MaHOMETP AvchepeHLanbHOrO JARMEHIS C FEPKOHOM

EV05/640 Py4Hoe cnuBHoe ycTpolicTBO (Mronb4atbii knanaH) PN640, G1/4i
MK/630-G08-G08 MoHTakHbIn KomnnekT G1/4a, PN630, ona otBogumka G1/4i

TRAP2/100-G230/P 9nekTpomarHUTHbI KiianaH ¢ ynpaeneHem no spemern G1/4i, PN100, 2-55 °C
TRAP2/100-G115/P SnekTpomarHUTHbI KianaH ¢ ynpaeneHem no spemenn Gi/4i, PN100, 2-55 °C
TRAP2/100-G24D/P 9nekTpomarHUTHbIA KnanaH ¢ ynpasneHvuem rno spemenn G1/4i, PN100, 2-55 °C
TRAP2/350-G230/J SnekTpomMarHiTHbIN KnanaH ¢ ynpasneHnemM no Bpemenn G1/4i, PN350, 2-55 °C
TRAP2/350-G115/J SnekTpomarHuTHbIV KnanaH ¢ ynpasneHuem no spemexn G1/4i, PN350, 2-55 °C
TRAP2/350-G24D/J SnekTpoMarH1THbI knanaH ¢ ynpaeneHiem no Bpemenn G1/4i, PN350, 2-55 °C

3anacHble U U3HalIMBaeMble aeTanu

Ne ans 3akasa* HaumeHoBaHne
1050_ OunbTPyOLWLMIA 3neMeHT ans hunstpa Tunopasmepa GH3
1070_ DuAbTPyOLWMIA ANEMEHT ANs unbTpa Tunopasmepa GH5
1140_ DunbTpyoLWMIA aneMeHT Ans dunstpa Tunopasmepa GH7
2010_ DuAbTpyOLWLMIA 3NeMEHT Ansa punstpa Tunopasmepa GH9
2020_ DunTPYIOLLMIA 3neMeHT gns dunsTpa Tunopasmepa GH11
2030_ DunbTpyOLWLMIA 3aNeMeHT ona dunstpa TunopasmMepa GH12
2050_ DunbTpyoLWMIA aNneMeHT Ansa cunsTpa Trnopasmepa GH13

RKGH3-GH7 8 ynnoTHUTeNbHbIX Konewl AN kopryca dunstpa GH3-GH7  (tpebyertcs 2
RKGH9-GH13 8 ynnoTHuTenbHbIX Konew, ans kopnyca gunstpa GH9-GH13  LWT. Ha Kopnyc)

KT1012_ KapTtpumk gns dounstpa Tunopasmepa GH3 n GH5
KT1019_ KapTtpumx pna dunstpa tunopasmepa GH7
KT2016_ KapTtpugx gns dounstpa Tunopasmepa GH9

* 3ameHuTb nog4epkuBaHme CTerneHbo afieMeHTa / 3acbInkom

0630p geTaneit (0630pHbIA YepTeX CM. Ha CTp. 27)

Mos. HaumeHoBaHne
1 MaHowmeTp anddepeHumansHOro AasneHns MpuHagnexxHocTn
2 Pesb6oBas npobka
3 3allUmMTHbIe KONMNaYykuy KpeneXHbIX OTBEPCTUI
4 BepxHas yacTb unstpa
5 Pe3bboBas wnunbka
6 OUNBETPYIOLLMIA IEMEHT C YMIIOTHEHNEM 3fIEMEHTa M3HawmBaemas getanb
7 YnnoTHUTenbHbIE KoMbL@ Kopryca M3HawmvBaemas getanb
8 HwxXHsas YacTb unstpa
9 MOHTaXKHbIi KOMMNIEKT MpuHagnexxHocTn
10 Py4Hoe cnvBHoe ycTponcTBo MpuHagnexxHocTn
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EC Declaration of Conformity

According to Pressure Equipment Directive 2014/68/EU

Manufacturer: Parker Hannifin Manufacturing Germany GmbH & Co.KG
Gas Separation and Filtration Division EMEA
Im Teelbruch 118
45219 Essen
Deutschland

Preumatic device: Series GH fiter for gaseous compressed air or nitrogen

The products comply with the European Directive 2014/68/EU and were
subjected to the conformity assessment as shown in the following table:

Filter type. max, operating pres- Conformity assessment procedure
sure according to
GH3—GH7 100—350bar  Artikel 4, Absatz 3
GH9—GH11 100 bar Kategorie | ; Modul A
GH12—-GH13 100 bar Kategorie Il ; Modul A1
GH9—GH12 350 bar Kategorie Il ; Modul At
GH13 350 bar Kategorie Iil; Modul H
Notified body; Lloyd's Register Quality Assurance GmbH
Hamburg
Kennnummer 0525
Applied standards and
regulations: /AD2000

As an authorized representative, | herewith declare that the above men-
tioned products and information comply with the regulations of Directive
2014/68/EU with regard to production and delivery.

ot

Essen, 18.07 2016

Dr. Jirgen Timmler
Konformitatsbeauftragter / Conformity officer

Déclaration de conformité CE

selon directive Equipements sous pression 2014/68/€U

Fabricant: Parker Hannifin Manufacturing Germany GmbH & Co.KG
Gas Separation and Filtration Division EMEA
Im Teelbruch 118
45219 Essen
Deutschland

Equipement sous
pression: Filtres de la série GH pour I'air comprimé ou Pazote gazeux

Les produits sont conformes 2 la directive Equipements sous pression
2014/68/EU et leur conformité a été évaluée conformément au tableau
cidessous

Tailles Etagede  Procédé d'évaluation de conformité
pression __selon
GH3—GH7 100—350 bar  Article 4, alinéa 3

GHI—GH11 100bar  Catégorie | ; Module A

GH12—GH13 100bar  Catégorie Il ; Module AT

GHI—GH12 350bar  Catégorie Il Module A1

GH13 350bar  Catégorie Il ; Module H
Organe désigné : Lioyd's Register Quality Assurance GmbH

Hambourg

N° didentification 0525

Normes appliquées AD 2000

Je soussigné déclare par la présente, en ma qualité de représentant

G la de duits és et indications
ci-dessus en ce qui concerne la fabrication et la iraison selon les disposi-
tions de la directive 2014/68/EU.

Essen, 18.07 2016

Dr. Jiirgen Timmler
Konformitatsbeaufiragter/ Gorformity officer

Dichiarazione di conformita CE

Casa costruttrice: Parker Hannifin Manufacturing Germany GmbH & Co.KG
Gas Separation and Filtration Division EMEA
Im Teelbruch 118
45219 Essen
Deutschland

Apparecchio a
pressione: Filtro della serie GH per aria compressa o azoto gassosi

1 prodotti sono conformi alla direttiva 2014/68/EU sulle attrezzature a
pressione e sono stati sottoposti alla valutazione di conformita in base
alla seguente tabella:

Dimensioni  Livello di pressione Procedure di valutazione della
conformita secondo

GH3—GH7 100—350 bar ~ Articolo 4, capoverso 3

GH9—GH11 100 bar Gategoria | ; modulo A

GH12—-GH13 100 bar Categoria Il ; modulo A1

GHI—GH12 350 bar Categoria Il ; modulo A1

GH13 350 bar Categoria lll; modulo H
Ufficio designato: Lloyd's Register Quality Assurance GmbH

Hamburg

Kennnummer 0525

Norme applicate: AD 2000

In qualita di rappresentante autorizzato dichiaro che i prodotti suelen-
cati e le informazioni sulla produzione e fornitura sono conformi alle
disposizioni della direttiva 2014/68/EU.

Essen, 18.07 2016

Dr. Jiirgen Timmler
Konformitatsbeauftragter / Gonformity officer

3asBneHune o COOTBETCTBUM TpeGOBaHMﬂM

WaroTosutens: Parker Hannifin Manufacturing Germany GmbH & Co.KG
Gas Separation and Filtration Division EMEA
Im Teelbruch 118
45219 Essen
Deutschland

Mp6op, padoTaiouii:  GunsTpsI cepu GH AN CKATOro BO3AYXa Wi a30Ta
Vi3penis cooTBeTCTBYIOT TPe60BAHMAM [IMPEKTUBSI O HAMOPHOM
0Gopynosanw 2014/68/EU W NpoLINM OLieHKy Ha CoOTEETCTBE
cornacHo cnepyloueih Tanmue:

Tunopaamepsi CTynens Aasnenun  MeTops! noATBEpXaeHNS!
cor

rmaco
GH3—GH7 100—350 6ap  Mywky 4, A63ay 3 (2014/68/EU)
GH9—GH11 100 6ap Kareropus | ; ¢ Moaynem A
GH12-GH13 100 6ap Kareropus Il ; ¢ mogynew A1
GH9—GH12 350 6ap Kareropus Il ; ¢ mogynem A1
GH13 350 6ap Kareropus Iil; ¢ mopynem H

Yasarhoe yupexaenme: Lloyd's Register Quality Assurance GmbH

Hamburg
Kon 0525
VicnonsaosarHsle
cTaHpapThi AD 2000

aaensio o
COOTBETCTBUM YKA3aHHIX BbILLIE NPOAYKTOB M AGHHBIX, KACAIOLWXCS
UArOTOBNEHMS W NOCTABKH, NONOXeHusM [upeKTias: 2014/68/EU.

Essen, 18.07 2016

Dr. Jiirgen Timmler
Konformitatsbeauftragter / Conformity officer

GH3-GH13_Rev.03
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Parker Worldwide

Europe, Middle East, Africa

AE - United Arab Emirates,
Dubai

Tel: +971 4 8127100
parker.me@parker.com

AT - Austria, Wiener Neustadt
Tel: +43 (0)2622 23501-0
parker.austria@parker.com

AT - Eastern Europe, Wiener
Neustadt

Tel: +43 (0)2622 23501 900
parker.easteurope@parker.com

AZ - Azerbaijan, Baku
Tel: +994 50 2233 458
parker.azerbaijan@parker.com

BE/LU - Belgium, Nivelles
Tel: +32 (0)67 280 900
parker.belgium@parker.com

BG - Bulgaria, Sofia
Tel: +359 2 980 1344
parker.bulgaria@parker.com

BY - Belarus, Minsk
Tel: +48 (0)22 573 24 00
parker.poland@parker.com

CH - Switzerland, Etoy
Tel: +41 (0)21 821 87 00
parker.switzerland@parker.com

CZ - Czech Republic, Klecany
Tel: +420 284 083 111
parker.czechrepublic@parker.com

DE - Germany, Kaarst
Tel: +49 (0)2131 4016 0
parker.germany@parker.com

DK - Denmark, Ballerup
Tel: +45 43 56 04 00
parker.denmark@parker.com

ES - Spain, Madrid
Tel: +34 902 330 001
parker.spain@parker.com

Fl - Finland, Vantaa
Tel: +358 (0)20 753 2500
parker.finland@parker.com

FR - France, Contamine s/Arve
Tel: +33 (0)4 50 25 80 25
parker.france@parker.com

GR - Greece, Athens

Tel: +30 210 933 6450
parker.greece@parker.com

HU - Hungary, Budadrs
Tel: +36 23 885 470
parker.hungary@parker.com

IE - Ireland, Dublin
Tel: +353 (0)1 466 6370
parker.ireland@parker.com

IT - Italy, Corsico (MI)
Tel: +39 02 45 19 21
parker.italy@parker.com

KZ - Kazakhstan, Aimaty
Tel: +7 7273 561 000
parker.easteurope@parker.com

NL - The Netherlands,
Oldenzaal

Tel: +31 (0)541 585 000
parker.nl@parker.com

NO - Norway, Asker
Tel: +47 66 75 34 00
parker.norway@parker.com

PL - Poland, Warsaw
Tel: +48 (0)22 573 24 00
parker.poland@parker.com

PT - Portugal, Leca da Palmeira
Tel: +351 22 999 7360
parker.portugal@parker.com

RO - Romania, Bucharest
Tel: +40 21 252 1382
parker.romania@parker.com

RU - Russia, Moscow
Tel: +7 495 645-2156
parker.russia@parker.com

SE - Sweden, Spanga
Tel: +46 (0)8 59 79 50 00
parker.sweden@parker.com

SK - Slovakia, Banska Bystrica
Tel: +421 484 162 252
parker.slovakia@parker.com

SL - Slovenia, Novo Mesto
Tel: +386 7 337 6650
parker.slovenia@parker.com

TR - Turkey, Istanbul
Tel: +90 216 4997081
parker.turkey@parker.com

UA - Ukraine, Kiev

Tel: +48 (0)22 573 24 00
parker.poland@parker.com

UK - United Kingdom, Warwick
Tel: +44 (0)1926 317 878
parker.uk@parker.com

ZA - South Africa, Kempton
Park

Tel: +27 (0)11 961 0700
parker.southafrica@parker.com

North America

CA - Canada, Milton, Ontario
Tel: +1 905 693 3000

US - USA, Cleveland
Tel: +1 216 896 3000

Asia Pacific

AU - Australia, Castle Hill
Tel: +61 (0)2-9634 7777
CN - China, Shanghai
Tel: +86 21 2899 5000

HK - Hong Kong

Tel: +852 2428 8008

IN - India, Mumbai

Tel: +91 22 6513 7081-85
JP - Japan, Tokyo

Tel: +81 (0)3 6408 3901

KR - South Korea, Seoul
Tel: +82 2 559 0400

MY - Malaysia, Shah Alam
Tel: +60 3 7849 0800

NZ - New Zealand, Mt
Wellington

Tel: +64 9 574 1744

SG - Singapore

Tel: +65 6887 6300

TH - Thailand, Bangkok
Tel: +662 186 7000

TW - Taiwan, Taipei

Tel: +886 2 2298 8987

South America

AR - Argentina, Buenos Aires
Tel: +54 3327 44 4129

BR - Brazil, Sao Jose dos
Campos
Tel: +55 800 727 5374

CL - Chile, Santiago
Tel: +56 2 623 1216

MX - Mexico, Toluca
Tel: +52 72 2275 4200
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